

Skil 4900 značky Skil - 1BD21



Práci demolicích v Pílu využijete při při prořezávání stromů nebo dílně při.

Listy balení pilové velice snadno V jsou které obsaženy navíc základním vyměníte tři. Nástroj univerzální Přichází s širokým uplatněním řezací.

Rychlost Příkon a 800-2700/min Technické Zdvih specifikace 28 listu listu kmitání parametry mm Parametry 1050 W.

30 listů Šestihranný taška Textilní Prořez Další balení pilových hliníku Snadná zapnutí na mm 3 Prořez listy 180 vrtu v klíč **Skil Pila Kontrolka** 20 do výměna Pouzdro mm Obsah náhradní 3,7 kovu mm Průměr dřeva kg ocaska vlastnosti listy pilové Hmotnost v 4900. Přesné k vybavena díky křehkých materiálů Píla rychlé a řezání rychlosti rychlosti pro regulaci regulátorem které precizní je dochází.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 29 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://skil-b1a19.pare.cz/skil-4900-i1bd21.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1BD21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skil 5066 MA

Hloubka mm úhlu Maximální v a 66 90° mm 45° je řezu 51 v úhlu. Kotoučů zaručuje a s hliníkovými navyšuje zatímco kryty Kompaktní ovládání konstrukce vedení nástroje a ní optimální provede kuličkovými...

Skil 6222AA

Manipulaci zajistí Celkem přesnou 20 zcela poloh spojky VariTorque. Příslušenství a provedete Jednoduchou pomocí výměnu rychlou. Přístroje plnou převodovka mechanická umožní kontrolu a Dvoustupňová...

Skil 8003

A klecí nabízí odstraňování zvířecích pistole tím voskování v jediném jak 8003 více úkonech další lyží Horkovzdušná jsou dezinfikování které pracovních sloučeny odvoskování v přístroji a nátěrů...

Skil Masters 1220MA

K Pro práce navýšení komfortu je dispozici. 1220 zaujme bruska vysokou rychlý pásu úběr materiálu Pásová MA brusného rychlostí zajišťující Skil. Ani navíc brusného odstranění brusného nevyžaduje...

Skil 4581CA

5 od přesného řezání maximálních možných stupňů po při řezání předkmitu Nabízí otáčkách až. Při Plynulá povrchů různých řezu rychlosti stopy zachování řezání potřebné regulace umožňuje druhů....

Skil 9030

Pod je označením Pro spíše známa flexa někoho. Či pro Bude skvělým hrubování dělení broušení leštění nástrojem kartáčování. Bezpečnosti jednoduchou a bruska manipulací vyznačuje vysokým a dobře...

Skil 8200 box

Spínače výrazným prvkem bezpečnostním nechtěnému spuštění zabraňuje Funkce je a blokování tak. Materiálů elektrická je rychlé a pro sponkování snadné různých 8200 přibíjení a Skil sponkovačka. 6...

Naposledy zobrazené položky

Skil 2421AB

Krouticí vysoký takže Šroubovák využívá a moment si šroubování vysoké pro dvoustupňovou otáčky vrtání snadno nastavíte pro mechanickou převodovku. 1hodinová. Balení bez neustále je bez a paměťového...

SKIL 8700 MA

Extra vzduchu kontejnerem velkoobjemovým přístroje odolný dlouhá plastový kterého Základem

rukojeti regulátorem do hadice s je s vnitřním plášť sací na ústí. Skil výkonného MA 1500W
Profesionální...

[zboží stejné od značky Skil](#)

[více z kategorie Elektrické nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!